
Notulen van de buitengewone ledenvergadering van de NHDB op 
22 november 2008 te Amersfoort 

Opening 
De vergadering werd om 10.15 uur geopend door de voorzitter Franc Beekmans. Hij merkte op dat de 
harde kern cq leidende voorhoede aanwezig was. Het is een formele vergadering waarbij duidelijk is 
dat het vereiste quorum niet aanwezig is. Daarin was al voorzien door een 2e vergadering uit te 
schrijven.  
De voorzitter merkt op dat de fusie geen doel op zich is maar een middel om te komen tot een sterkere 
organisatie. Van de zijde van het ministerie LNV is de nieuwe KLN-organisatie al uitgenodigd voor 
een gesprek. De voorzitter memoreert dat de komende 5 – 10 jaren cruciaal zijn wat betreft 
maatschappelijke ontwikkelingen die oa. blijken uit de jachtwetgeving, regelingen beschermde 
soorten, Welzijnswet Dieren, richtlijnen van VROM en de Europese transportrichtlijn. 
Belangrijk is ook dat de NHDB niet stopt maar overgaat in KLN en dat daardoor ondermeer alle in het 
verleden verkregen rechten automatisch meegaan (juridisch: overgang onder algemene titel). 
 
Afmeldingen zijn ontvangen van: 

- Mieke Hermans, Toon Goossens en Mechelien Ruyters; 
- Nederlandse Sabelpootclub, NPV Neede en Het Raskonijn Leeuwarden; 
- Yochum IJpma. 

Fusie NHDB met NKB ingaande 1 januari 2009 
Op deze vergadering zijn 417 (na correctie) van de in totaal 4.859 stemgerechtigde leden 
vertegenwoordigd. De vergadering stelt vast dat de stukken tijdig zijn verstuurd en ontvangen en dat er 
voldoende gelegenheid was om kennis te nemen van de inhoud. Vanuit de vergadering kwamen geen 
vragen of opmerkingen over dit voorstel.  
Uitslag van de stemming: met algemene stemmen voor. 

Decharge van het bestuur voor het gevoerde beleid 
De voorzitter licht toe dat dit het gevoerde beleid betreft tot de fusiedatum en niet beperkt is tot het  
tussentijds vermogensoverzicht per 1 augustus 2008 dat bij het fusievoorstel is gevoegd. 
Uitslag van de stemming: met algemene stemmen voor. 

Benoeming nieuwe commissie geschillen en juridische zaken 
De vacature wordt vervult door notaris mr. A. Endendijk. De commissie bestaat uit één lid namens de 
NHDB (A. Wijnholds), één lid namens de NKB (M.H.G.J. Janssen), een specialist in het agrarisch 
recht (mr. G.M.F. Snijders), een specialist in het verenigingsrecht (mr. A. Endendijk) en de voorzitter 
mr. F.A.P.M. Beekmans. 
Uitslag van de stemming: met algemene stemmen voor benoeming van deze personen. 

Rondvraag en sluiting 
Aad Glas: Zuid Holland neemt het initiatief voor een voorstel waarbij alle fokkers betrokken worden 
bij de promotie van KLN. Zij kunnen een diergroepboekje (kosten € 1,50) en een flyer meegeven aan 
de kopers van dieren. Dit kan ook worden gedaan bij verkoop van dieren (konijnen, cavia’s, kleine 
knaagdieren en sierduiven) op tentoonstellingen etc. Vanuit de vergadering wordt positief gereageerd. 
 
Wim Voskamp: hij uit zorgen over de continuïteit van de standaardcommissie sier- en watervogels. 
Harry Beerling licht toe dat de commissie bij elkaar blijft totdat de nieuwe siervogelstandaard gereed 
is. Deze zal niet voor de Noord Show gereed zijn. Er komt nog een gesprek met de nieuwe KLN-
voorzitter Hans Puttenstein. Wim Voskamp merkt op dat het straks ook consequenties heeft voor 
erkenningen etc. Franc Beekmans licht toe dat Bep Jansen stopt i.v.m. leeftijd; Hein van Grouw i.v.m. 



vertrek naar Engeland. Probleem is dat het een zeer breed gebied is en dat veel technische kennis 
vereist is. Hub Janssen vraagt of er geen kennis bij de zuiderburen en/of Aviornis weggehaald kan 
worden. Beekmans merkt op dat bij het leger sprake is van herhalingsoefeningen voor afgezwaaiden, 
wat hier misschien ook mogelijk is. Binnen de Entente Européenne is de commissie voor sier- en 
watervogels ook ternauwernood gered. 
 
Henk Kasperts: hij vraagt naar het jubileumboek. Ad Taks merkt op dat het proces altijd trager loopt 
dan de bedoeling is. Afgelopen week is het tekstdeel gereed gekomen. De verwachting is dat het boek 
in januari gereed is. Er is overleg over de logistieke verspreiding via eventueel Kleindier Magazine. Er 
blijft dan nog een aantal leden over aan wie het boek dan nog afzonderlijk verzonden moet worden. 
 
Om 10.45 sluit de voorzitter de vergadering.  


